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くわしく知っている 知っている 聞いたことはある 知らない 無回答

くわしく知っている 知っている 聞いたことはある 知らない 無回答

第６章 こども基本法などについて 

問 38 こども基本法について知っていますか。（１つだけ○印） 

「知らない」の割合が 58.1％と最も高く、次いで「聞いたことはある」の割合が 29.2％、「知っ

ている」の割合が 9.4％となっています。 

図表６－１ こども基本法の認知度（単純回答） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

居住地域別でみると、他に比べ、片山・岸部地域で「知らない」の割合が最も高くなっていま

す。 

図表６－２ こども基本法の認知度（居住地域別） 
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くわしく知っている 知っている 聞いたことはある 知らない 無回答

くわしく知っている 知っている 聞いたことはある 知らない 無回答

性別でみると、大きな差異はみられません。 

図表６－３ こども基本法の認知度（性別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

年齢別でみると、他に比べ、30 歳代で「知らない」の割合が最も高くなっています。 

図表６－４ こども基本法の認知度（年齢別） 
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ひとり暮らし
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くわしく知っている 知っている 聞いたことはある 知らない 無回答

くわしく知っている 知っている 聞いたことはある 知らない 無回答

家族構成別でみると、他に比べ、ひとり暮らしで「知らない」の割合が最も高くなっています。 

図表６－５ こども基本法の認知度（家族構成別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

子供の有無別でみると、子供の有無にかかわらず「知らない」の割合が高くなっています。 

図表６－６ こども基本法の認知度（子供の有無別） 
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回答者数

(n=1,102)

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

くわしく知っている 知っている 聞いたことはある 知らない 無回答

くわしく知っている 知っている 聞いたことはある 知らない 無回答

問 39 子どもの権利条約について知っていますか。（１つだけ○印） 

「知らない」の割合が 54.8％と最も高く、次いで「聞いたことはある」の割合が 28.1％、「知

っている」の割合が 13.2％となっています。 

 

図表６－７ 子どもの権利条約の認知度（単純回答） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

居住地域別でみると、他に比べ、豊津・江坂・南吹田地域で「知らない」の割合が最も高くな

っています。 

図表６－８ 子どもの権利条約の認知度（居住地域別） 
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くわしく知っている 知っている 聞いたことはある 知らない 無回答

くわしく知っている 知っている 聞いたことはある 知らない 無回答

性別でみると、女性、男性ともに「知らない」と回答しています。 

図表６－９ 子どもの権利条約の認知度（性別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

年齢別でみると、他に比べ、70 歳代で「知らない」の割合が最も高くなっています。 

図表６－10 子どもの権利条約の認知度（年齢別） 
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くわしく知っている 知っている 聞いたことはある 知らない 無回答

くわしく知っている 知っている 聞いたことはある 知らない 無回答

家族構成別でみると、他に比べ、ひとり暮らしで「知らない」の割合が最も高くなっています。 

図表６－11 子どもの権利条約の認知度（家族構成別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

子供の有無別でみると、子供無の方に比べ、子供有の方で「聞いたことはある」の割合が高く

なっています。 

図表６－12 子どもの権利条約の認知度（子供の有無別） 

 

  


